
Решение задач и примеров 

Фамилия, имя ____________________________________ 
1. Найди значение выражения   100 – 40 : 8 • 5 = 

 

                              

                              

                              

Прочитай внимательно задачи и реши.  

2. На пошив одной блузки уходит 80 см ткани, а на пошив одной юбки — 90 см. 

Из 5 м ткани сшили четыре блузки и несколько юбок. Сколько сшили юбок? 

Запиши решение и ответ. 

 

                              

                              

                              

                              

                              

 

3 Сторона квадрата равна 6 см, а стороны прямоугольника – 5 см и 7 см. Построй их, 

сравни их периметры и площади. 

  

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

4.На уроке физкультуры нужно было прыгнуть в длину с места на 90 см. В первый 

раз Свете не хватило до нормы 20 см, во второй раз она улучшила свой результат на 

5 см, а в третий раз перепрыгнула норму на 2 см. На сколько см последний 

результат Светы больше второго? 

 

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

 


